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_ka (3 abnoka)
eTun psaa (3 pan)

" _ «TpoVika» B AHEBHUKE («3»)
=== Tpoe toHoLen (3 toHoLLEen)
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2. N'paduk KBagpaTUiHOMU
byHKLUUN.

3. BzanmMmHoe
pacnonoXxeHue
ABYX NMPAMbIX.

4. Cymma AnNvH BCeX CTOPOH
MHOroyronbHUKa.

1. MpoueHT

2. [Napabona

3. MNepeceueHue,
napannenbHoCTb,
nepneHaNKynsipHoOCTb

4. NepumeTp



5. Yron B 90 rpapgycosB.

6. 3HaK, 0603HavYaroLWmnn
ONencTBune CrioXXeHus.

7. HeTblpexyronbHHUK.

8. Pe3ynbraTt AencrtBus
YMHOXEHMUS.

5. Mpamon.

6.[Mnroc.

7. MpAMOYronbHUK,
napannenorpamm.

8. NpousBepeHuUue



Mlcnonb3ya Tpu NpsaMble NMHUN, |
coegnHUTE OaHHbIe 4 TOUKMN.
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/IByMS1 IPpSIMbIMU JIMHUSIMU Pa3e/INTE
Lymepbnat TaK, 4Tobbl CYMMbl YNCET
B KaxKgowi Yactu Obl/iv paBHBbl.



PewleHune
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Bo ckosibko pa3 1 km OnnuHHee 1 Mm?

1 km = 1000000 MM
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Javite nosiHoe onpejeneHune
Teopemsbl lMudaropa.

B npAMOYyronbHOM
TpeyroJibH1UKe KBaapaT
rTMNOTEHY3bl paBeH CyMMe
KBaApaTOB KAaTETOB.
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Kakon TpeyrosibHUK Ha3blBatoT
«ErmneTCKNM»?

TpeyronbHUK
CO CTOpOHamMn 3, 4, 5
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1. CKoano*m"y HOBeHbKoro -““‘"'.‘ =
meCTurpaHHoro Kapa,lf_lnau;
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1. Kakoum:rM HYTHas CT|
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CmoumMocmb comoeo20 mesiegpoHa
4500 pybneu. Maza3uH ycmaHoeusi
rnpa3oHU4YHyro ckuoky 8 10%.

Kakoea Hoeassi cmoumocmb mesniegpoHa?

| 2) 4500 — 450 = 4050 (py6.) — HOBas LeHa
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B naBuiboHe «EBpoceTb» Ha TesiepoH
«LG» (4800 pyéb.) ckmaka coctaBuia 10%,
a Ha tenedoH «Nokia» (5000 py6.) - 15%.
Kakow TenegoH BbirogHee
rnpuobpecTy rnocse ckugku?

4800 — (4800* 0,1)= 4320(py6.) - «LG»
& 5000 — (5000%0,15)=4250(py6.) — «Nokia»
OTBeT. BbirogHee npnobpectn «Nokia»



B LeHTpe «Dixis» TenedoH
«Samsung>»(4200 py6.) nocne cknpakm
nMeet ctomMmocTb 3780 py6. Kakyro
cknpky (B %) npepocraBui LLEeHTP?

1) 4200 — 3780 = 420 (py6.) - ckuaka

e

— 2) 420 py6. — 10%

OTtBeT. 10 %.




3,qop05be LJeHHO Ha Bce BpeMeHa









B Hacmosiwee epemsi
omeuy cmapuie cbiHa
Ha 30 nem.
YUepe3 cemb siem oH 6ydem
cmapuwe cbiHa 8 4 paa3a.
CKOJIbKO jiem CbIHY?

Bo3pacT cblHa — X NneT;
Bo3spact otua — (30 + Xx) ner;
(30+x)+7=4(x+7);

-3x= -9;

x=3.

OTtBeT. CbiHy 3 ropa.







'pynna ctyaeHtToB KAWU oka3asna noMollb
oMy ManroTKn Ha cymMmy 30 Tbicsau pybnen.
Bbiin npuobpeTeHbl

UrpyLKun — Ha 25%,
AeTcKas oaexpaa — Ha 18000 py6.,

cpeacrBa yxoaa — Ha 15%.
OueHute B % CTYAEHYECKYIO aKUNI0O MUITOCEPANSI.
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NHopmaTumka
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